

## डीवीसी में नये विचारों के बीच प्रतियोगिता

**कोलकाता.** दामोदर वैली कॉर्पोरेशन (डीवीसी) के कर्मचारियों के बीच नवप्रवर्तन की संस्कृति को बढ़ावा देने के लिए महानगर स्थित डीवीसी मुख्यालय में पहली बार नये विचारों की दो दिवसीय का आयोजन हुआ. गुरुवार को इस कार्यक्रम के उद्घाटन समारोह को संबोधित करते हुए डीवीसी के चेयरमैन एंड्रयू डब्ल्यूके लैंगसथिह ने कहा कि विचारों के मुकाबले के इस कार्यक्रम के आयोजन का मकसद कर्मचारियों को नयी बातें सोचने के लिए प्रोत्साहित करना व विभिन्न कार्य क्षेत्रों में नये विचारों को चिह्नित कर उन्हें बढ़ावा देना है. मेंबर सेक्रेटरी पीके मुखोपाध्याय ने कहा कि इस प्रतियोगिता के माध्यम से उत्पन्न होनेवाले नये आइडिया व नयी सोच डीवीसी की बेहतरी में प्रभावी भूमिका निभायेगी. डीवीसी के विभिन्न परियोजनाओं एवं स्थानों से 129 लोगों ने इस प्रतियोगिता में शामिल होने के लिए प्रविष्टि जमा हुई थी, जिसमें से 41 आवेदकों का चयन किया गया था. अंतिम दौर में पहुंचनेवालों का चयन मौलिकता, व्यवहार्यता, लागत प्रभावशीलता एवं डीवीसी के लिए विचार की प्रयोज्यता आदि के आधार पर किया गया था. जीतने वाले नवविचार को संगठन के विभिन्न कार्य क्षेत्रों में लागू किया जायेगा. प्रतियोगिता के विजेता को सात जुलाई 2015 को डीवीसी के स्थापना दिवस के अवसर पर पुरस्कृत किया जायेगा.



## डिजिटल कर्मियों के भावनाके काजे लागाते प्रतियोगिता

निज्म प्रतिनिधि, कलकाता: संस्कार कर्मियों मेथा, चिन्ताभरनाके उन्साहित करते एवं सेगुलिर मुथा निर्वाचित प्रस्तावके कार्यकर करते एवार 'आईडियेशन कनटेस्ट'-एर आयोजन करल डिजिटल (दामोदर डालि कर्पोरेशन)। वृहस्पतिवार कलकाताय डिजिटल प्रथान सदर दण्डरे एही प्रतियोगितार आनुष्ठानिक उद्घाटन करेन-संस्कार चेयरम्यान आरु डुर के लाङ्गुटे। संस्कार आरेक कर्ता पि के मुखोपाध्याय बलेन, कर्मियोंर सुष्टिशील चिन्ताभरनाके डिजिटल उन्नतिर काजे बेशि करे लागातेई एही उदोगा। आज, शुक्रवार चलेवे एही प्रतियोगिता। एही प्रतियोगिताय डिजिटल प्रकल्पे कर्मियोंर १२९ जनर तितर थेके ४१ जनके बेछे नेउया हयैछे। एँदर मध्ये यौर परिकल्पना श्रेष्ठ बले मने हवे एवंग ता यदि डिजिटल कौनओ प्रकल्पे कार्यकर करा सञ्चपर हय, तहले ताके पुरस्कृत करा हवे। आगामी ९ जुलाई संस्कार जन्मदिने ताके पुरस्कार देउया हवे बले जानानो हयैछे डिजिटल तरफे एक प्रेश विवृतिते।

## डीवीसी में आइडियेशन कांटेस्ट का आयोजन



कार्यक्रम में बोलते डीवीसी अध्यक्ष एंड्रयू डब्ल्यूके लैंगस्टे।

**कोलकाता :** दामोदर घाटी निगम (डीवीसी) की ओर से महानगर स्थित मुख्यालय में कर्मचारियों के बीच नए विचार को प्रोत्साहित करने के उद्देश्य से गुरुवार को दो दिवसीय आइडियेशन कांटेस्ट का शुभारंभ किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान डीवीसी अध्यक्ष एंड्रयू डब्ल्यूके लैंगस्टे ने कहा कि इसका मुख्य उद्देश्य प्रतियोगिता से परे कर्मचारियों के बीच मौजूद प्रतिभा की पहचान करना और विभिन्न कार्य क्षेत्रों में इसे लागू करना है। दूसरी ओर सदस्य सचिव पीके मुखोपाध्याय ने कहा कि इस प्रतियोगिता के माध्यम से उत्पन्न नवीन विचारों को संस्थान

की बेहतरी के लिए प्रयोग में लाया जाएगा। प्रतियोगिता में संस्थान के कुल 129 प्रतिभागियों में से 41 का चयन किया गया है। विजेता को डीवीसी के स्थापना दिवस 7 जुलाई को पुरस्कृत किया जाएगा।